Grunnmynd veggja 1:50

_ Limtréssala 100x100

| |
| ‘ “F7

12.204

i

St‘;liéist a stabnum

Limtréssiila 100x100

2 L
N
\F7

=

T ¥ Kok

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
lata honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram. Horft er a grindur utan fra pegar
par eru teiknadar, nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur viour er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid
utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss
skulu vera heitzinkhdoadar ¢oa ryvofriar. Allar stodir og
lausholt eru #3145 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli
midjulinu stooda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan &
grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossviour (t.d.
birkikrossvidur). Krossvidur festist med %65 C1501
rakapolid lim. bétting (Acrofil-pulsa cda Hllmod
péttiboroi) komi undir fotstykki.

Festingar a 6llum samskey tum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk skaneglist i hver samskeyti
Festing & fotstvkki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum totstykki. Bordypt = 95 mm og
snertidvpt bolta vid steyptan f16t = 80 mm.

Fi

1 stk_vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum stod
med 1 stk. 48 mm gaddaplétu. M 12 murbolti, 1 stk./ vinkil
(sja texta um festingu a fotstykki).

F2

2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum stod
med 2 stk. 48 mm gaddaplotu. M12 murbolti, 1 stk./ vinkil

' (sja texta um festingu a fotstykki).

" F3

2 stkovinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. Vinkill boltast med M12 bolta gegnum

‘ stod, nota skal 40,40 ferkanntada skifu ¢da 12 mm bordabolta, nota skal 1 stk.

4% mm gaddaplétu vinkilmeginn. T stad holta ma cinnig nota & st ks. 4/40 i
hvern vinkil. M12 murbotti. 1 stk vinkil.

F4

2 stivinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. Vinkall boltast med M12 bolta gegnum
stod, nota skal 40/40 ferkanntada skifu eda 12 mm bordabolta, nota skal 1 stk.
48 mm gaddaplotu vinkilmeginn. 1 stad bolta mé cinnig nota 8 stk ks. 4/40 i
hvern vinkil. M12 murbolti, 1 stk vinkil.

F5

1 stk. vinkill BMF 105 med styrkingu, 2 x 6 stk 40°40 ks.

F6

| Sja sérieikningu.

F7

BMF stiluskér D 100 x 70. Suluskor er limdur med steypulimi 250mm ofan i
undirstodu. Sila er negld med 2x6 stk. ks.4/40 og einnig 1 stk. M12 bolti i

i gegnum sulu.

. Br. nr Dags. Af.

| Breyting

A‘,

B

1 Laekjarbrékka 29

~ Teiknnr:

801 Selfoss - 210

s

Dags:

As'a"‘b://%’@,)°m°"’9iV-nrﬁ%“'?

Burdarvirki

A2

‘Grunnmynd veggja

- Frumsterd:

249506 Jrdte> 1150

\ACR=

VER!(F'R’/EE)IS’TDFA
GubJbNS P, SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HA&ED,
800 SEeELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.IS

- Hann: HIK

ok HIK




